
   
 

 

 

   

 

ПРЕС РЕЛІЗ    

Аналіз досягнень та проблем водного сектору в Україні за підтримки ЄС 

  

Київ, Україна – 21 червня 2024 р 
 

19 червня в Києві  у гібридному форматі відбулося засідання Міжвідомчого керівного комітету 

Національного політичного діалогу з інтегрованого управління водними ресурсами в Україні. 

 

Ця зустріч знаменує собою вирішальний момент для України, оскільки вона продовжує узгоджувати 

свою стратегію управління водними ресурсами з європейськими та міжнародними стандартами, 

одночасно долаючи  наслідки військової агресії  росії у секторі водопостачання та санітарії. 

 

Під час зустрічі під головуванням Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України та 

організованої за підтримки Програми «ЄС для довкілля: водні ресурси та екологічні дані»,  

обговорювалися прогрес, досягнутий щодо імплементації водного законодавства ЄС, виконання 

Національної водної стратегії на період до 2050 р. та завершення розробки необхідних дев’яти планів 

управління річковими басейнами України. 

 

Іншими темами для обговорення були людський капітал у водній сфері  та зміцнення зв’язків між 

університетами та водним сектором, що має важливе значення для посилення професійної 

компетенції наступних поколінь для вирішення майбутніх викликів. 

  

Після Діалогу з національної водної політики, 20 червня відбувся семінар, присвячений фінансуванню 

водної безпеки. Обговорення було додатково посилене  попередніми висновками досліджень ОЕСР, 

які проливають світло на сприятливе середовище України для інвестицій   та стратегії мобілізації 

внутрішніх фінансових ресурсів для водного сектору. 

  

«Україною виконана значна робота по впровадженню вимог законодавства ЄС щодо управління 

водними ресурсами. Нам вже вдалося досягти значного прогресу в імплементації Водної Рамкової 

директиви, розроблено перші проєкти Планів управління для 9 басейнів річок. Цього року вони 

мають бути завершені, а з наступного року почнуть впроваджуватись заходи для досягнення 

«доброго» стану вод та повоєнного відновлення пошкодженої інфраструктури водогосподарських 

об’єктів», – зазначив пан Олександр Краснолуцький, Перший заступник Міністра захисту довкілля 

та природних ресурсів України. 

 

Пан Жослен Корне, Керівник відділу програм зовнішньої допомоги «Відбудова, енергетика, 

інфраструктура та довкілля»Представництва ЄС в Україні, наголосив: «Відбудувати краще, ніж було, 

означає відновлення України відповідно до стандартів ЄС. Україна вже досягла значного прогресу в 



   
 

 

 

   

оновленні водного законодавства, але статус країни-кандидата на вступ до ЄС підняло планку ще 

вище. Постійні російські атаки лише посилюють фінансовий тиск на водний сектор, ускладнюючи 

реформування. Вода — це не просто економічний актив, а основне право людини. Вода є також  

необхідною для здорових екосистем. ЄС твердо стоїть на боці України, підтримуючи її реформи та 

відбудову на кожному кроці» 

 

Виступаючи від імені партнерів-виконавців Програми ЄС для довкілля:водні ресурси та екологічні дані 

пан Александер Зінке, з Австрійського агентства з питань навколишнього середовища сказав, що 

«незважаючи на російську агресивну війну з її великим впливом на населення, інфраструктуру та 

навколишнє середовище в цілому, Україна змогла крок за кроком вдосконалити свої компетенції в 

сучасному менеджменті навколишнього середовища. Країни-члени ЄС та інші партнери 

EU4Environment цінують зобов’язання Уряду та експертів покращити планування річковими 

басейнами, моніторинг і стале водокористування, а також збір і публікацію подальших даних про 

землекористування, відходи та забруднення повітря. Ми готові продовжувати цю співпрацю та 

допомагати Україні в її просуванні як країни-кандидата до ЄС». 

 

Довідкова інформація 

 

Програма “ЄС для довкілля: водні ресурси  та екологічні дані” має дві основні цілі: 1) підтримка більш 

стійкого використання водних ресурсів та 2) покращення використання надійних екологічних даних та 

їх доступності для політиків та громадян. Програму реалізують п'ять партнерських організацій: 

Агентство з питань навколишнього середовища(UBA), Австрійське агентство з питань розвитку (ADA), 

Міжнародне бюро води (OiEau) (Франція), Організація економічного співробітництва та розвитку 

(ОЕСР), Європейська економічна комісія ООН (ЄЕК ООН). Діяльність фінансується головним чином 

Європейським Союзом та співфінансується Австрійським агентством з питань розвитку та Французьким 

агентством води Артуа-Пікарді на основі бюджету в 12,75 мільйонів євро (12 мільйонів євро - внесок 

ЄС). Період реалізації - 2021-2024 роки. 

 

Для отримання додаткової інформації, будь ласка, звертайтеся до представниці програми 

“EU4Environment - Вода та дані” в Україні, пані Наталії Закорчевної: n.zakorchevna@eu4waterdata.eu. 
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